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Els ciutadans de Catalunya aproven majoritàriament la política
lingüística  del  Govern  i  la  situen  com  la  5a  acció  més
valorada,  només  per  darrere  de  les  actuacions  en
infraestructures:  ports  i  aeroports,  transport  públic,
seguretat ciutadana i cultura. L’enquesta Percepció de les
polítiques  públiques  i  valoració  del  govern  del  Centre
d’Estudis d’Opinió que es va presentar ahir dijous, 26 de
gener, a més d’avalar la política lingüística, li atorga una
qualificació millor que la que va obtenir en l’anterior onada
del mateix estudi, l’any 2011. La valoració ha passat del 5,44
al 5,97.

L’enquesta també revela que el 71 % dels ciutadans aproven la
política lingüística amb una puntuació de 5 o més punts. Així
mateix, les accions de defensa de la llengua i la cultura són
també una de les accions més ben valorades de l’obra de Govern
de l’any 2016. En l’apartat de prioritats de la ciutadania, la
política lingüística hi figura en el 16è lloc i també millora
posicions. Els resultats de l’enquesta també són molt positius
per al conjunt del Departament de Cultura, que rep l’aval del
80 % de la ciutadania i també millora la qualificació respecte
a l’anterior onada, en passar de 5,72 a 6,03 punts.
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